

BOLETÍN DE ACLARACIONES NRO. 2
ADQUISICIÓN DE HERRAMIENTA DE GESTIÓN DE IDENTIDADES
CÓDIGO: EC-L1253-P00005

PREGUNTA 1.-

¿Cuál sería la solución desde la que se dará de alta a los usuarios?, comprobación de usuarios desde un HCM como su sistema de nómina o si la identidad será creada directamente desde un Active Directory Domain Services.

RESPUESTA 1.-

Remitirse al anexo “Requerimiento Funcional – Gestión de Identidades”, página 3, en el que se establece:

“Los campos de información de las identidades, a obtenerse desde el Sistema de Talento Humano ...” (énfasis añadido)

En virtud de lo expuesto, la información de las entidades se obtendrá del Sistema de Talento Humano del SRI, que es un desarrollo interno de la institución.

PREGUNTA 2.-

¿Sería posible contar con un mayor detalle de las aplicaciones actualmente integradas en uso con su actual solución IAM, por ejemplo protocolos, arquitectura base y tipos de autenticación utilizados

RESPUESTA 2.-

El detalle de las aplicaciones actualmente integradas a la solución IAM que dispone el SRI será entregada al contratista en la etapa de implementación.



PREGUNTA 3.-

¿Qué soluciones de Microsoft a nivel de ofimática y colaboración tiene en el momento Servicios de Rentas Internas Ecuador?

RESPUESTA 3.-

El SRI cuenta con el siguiente licenciamiento: Licenciamiento para 2400 usuarios de Aplicaciones Microsoft 365 para empresas y 600 licencias de Office 365 E3.

PREGUNTA 4.-

¿Servicios de Rentas Internas Ecuador cuenta actualmente con un Microsoft EA y en qué año se encuentran por el momento?

RESPUESTA 4.-

El SRI cuenta con el siguiente licenciamiento: Licenciamiento para 2400 usuarios de Aplicaciones Microsoft 365 para empresas y 600 licencias de Office 365 E3.

Por lo tanto, actualmente el SRI no cuenta con licenciamiento Microsoft EA.

PREGUNTA 5.-

¿Desde qué fecha aplicaría la adquisición de la nueva solución IAM requerida?, esto para asegurar una coincidencia entre el cambio de su actual IAM y la entrada de nuestra solución.

RESPUESTA 5.-

Referirse al Boletín de enmienda Nro. 2

Favor remitirse a la Sección VIII. Condiciones Especiales de Contrato (CEC) páginas 128, 129 y 130

PREGUNTA 6.-

¿Servicios en Rentas Internas Ecuador cuenta actualmente con soluciones MDM y MAM para integrarse con la solución requerida sobre IAM?, es importante para nuestra solución no solo definir la autenticación correcta sino también desde el dispositivo correcto.

RESPUESTA 6.-

Actualmente el SRI no cuenta con soluciones MDM y MAM.

PREGUNTA 7.-

¿Actualmente se cuenta con una solución tipo SIEM / SOAR para la concentración, retención, análisis, cacería de amenazas y respuesta automatizada frente a incidentes?, esto para profundizar nuestra solución en la detección temprana de eventos y prevención de fuga autorizaciones erróneas, fugas de credenciales o suplantación.

RESPUESTA 7.-

Actualmente el SRI no cuenta con una solución tipo SIEM/SOAR.

PREGUNTA 8.-

¿Se cuenta con alguna fecha cercana para la actualización de su actual Active Directory Domain Services sobre Windows Server 2016?, esto para comprobar que la solución a ofertar se encuentre sobre la plataforma más estable posible, con soporte y garantía desde el fabricante.

RESPUESTA 8.-

Por favor referirse a la página 98, Sección VI. Requisitos de los Bienes y Servicios Conexos, en el literal b.1 donde se establece que:



“Integración con el sistema Directorio Activo (LDAP) de Microsoft en versión 2019 o superior, la integración debe incluir al menos las tareas de creación y eliminación de cuentas, actualización de información de cuentas, agregar y remover cuentas en grupos de seguridad y grupos de distribución.”